YpoK mMateMaTuku B 8 knacce

PELUERWUE
BUKBALPATHOI'O
YPABHEHWA

exoBckon COLL TanoBckoro paoHa BopoHexckow




Llenb ypoka:

obpasoBaTtesibHas: M3y4YNTb NPUEMbI PeLLEHUS
bukBagpaTHOro ypaBHEHUS, pAaCCMOTPETb cNocob
3aMEHbl MPU peLLEHNN YPABHEHWNU;
pa3BMBAIOLLAA: PA3BUTMNE BbIYNCINTENbHbIX
YMEHMWN N HAaBbIKOB, Pa3BMUTUE IOTMYECKOrO
MbILUEHUS;

BOCNUTaTe/IbHasA: POPMMPOBAHME
NO3HABAaTE/IbHOIrO MHTEpeca.

Tepexosckon COLL Tanosckoro panoHa BopoHexckomn




Knaccnukauma ypaBHEHUN

= JlInHenHoe

= KBagpaTHoe
= /IpobHOEe —payMoHanbHoe
* ippaynoHasbHoe

bukBagpaTHoe 1 Ap.




YCTHbIN CcYeT

n MKOY Tepexosckown COLLl TanoBckoro parioHa BopoHexckoi 061




[loBTOpPEHNE

KBagpaTHoOe ypaBHeHMUe:

, rae a#o, b, c—aencTBuTEeNbHbIE
yncna.
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Pellnte ypaBHeHUSA

Ne YpaBHeHue OTBet

oh (&~ W N [BR

Y Tepexockorn COLL Tanosckoro parioHa BopoHedxckor 061.




)KET UMeTh OT 0 110 4 pereHui

n MKOY Tepexosckown COLLl TanoBckoro paioHa BopoHexckow 061.




Pellnte ypaBHeHUSA

4 YpaBHeHue




= Bbl MHOIO pas gepXaaun B pyKax rOpPOLUMHY U
He MeHee 4acTo UMe/IN Ae/10 CO CTAKAHOM.
Pasmepbl 1 TOro 1 Apyroro Bam XxopoLuo
3HaKoMbl. [1peacTaBbTe Tenepb CTaKaH,
A,0BePXY HAMOJIHEHHbIN FOPOXOM, U
BOObpa3snTe, YTO BCE 3TO FOPOLLMHbI
NOCTaB/IeHbl B OAUH PSj, BNNOTHYHO O4Ha K

Apyron.
= Kak Bbl AyMaeTe: 3TOT pAf OKaXeTcs
ANVHHee 0beAeHHOro CToNa UK KopoYe?




= Pap ropownH byaet ropasao ArMHHee
ctona. uameTp ropoluunHbl %2 cm. B
Kybuke ¢ pedbpom B 1 cM OIMKHO
YMEHbLLUATbLCA HE MeHee 8 ropOoLUUH.
CnepoBaTtesibHO, B CTakaHe eMKOCTbIO
200 cM® 4MCro ropoLUMH AOIMKHO BbITh He
MmeHbLie 1600. Pacnonoxus nx B oauH
pa4, nonydmm uenoydky anmHon 800 cm,
nnn 8 M- pacctosaHue ropasao AfIMHHee
ntoboro crona.




PelleHne ypaBHEHUN 3aMeHOW
= [1pymep 1

PelueHune:

1.BBegem 3ameHy y=x4-2x

2.Monyunm ypasHeHne y?>-4y+3=0, pelumm
ero y =1 y,=3

3.BepHemcs K 3ameHe:

L, =142




= [1pnmep 2
(x* +4x+3)x" +4x+1)=48.

= PeweHune:
1.BBegem 3ameHy: y=x+4x+1

2. [lony4um ypaBHeHune (y+2)y=48
KopHu koToporo  y =-8

y,=6.
3. BepHemca k 3ameHe
x°+4x+1= -8 1 X
KopHen HeT X,=-9 X




MTorn ypoka

= /lomawHee 3a4aHune
PewwnTe ypaBHeHUS

Kk MKOY Tepexosckon COLL Tanosckoro panoHa BopoHexckon




= Jlntepartypa:
1. MakapbiueB HO.H. Anrebpa 8 kn:
y4ebHUK ansi ooLeobpasoBaTerbHbIX
yupexageHun.- M.: INpoceelyeHne, 2009
2.EpwoBa A.l1l. n ap. CamoctodaTENbHbIE
N KOHTPONbHbIE paboTbl. — M.:
«ATTEKCA», 2004.
3.PypykuH A.H. lNoypo4Hble pa3pabo
no anrebpe 8 knacc. —M.: «BAKO»




